本版主编:何 娟 版式策划:兰 峰 责任校对:玉 峰

总价值超86.6亿 俄采购"萨尔马特"和S-500

新华社消息 俄罗斯国防部 16日在"军队-2022"国际军事技术 论坛期间签署合同,采购"萨尔马 特"洲际弹道导弹和S-500防空导

据塔斯社报道,俄国防部副部 长克里沃鲁奇科当日分别与俄罗 斯马克耶夫国家导弹中心负责人 杰格佳里以及俄军工企业金刚石-安泰公司副总经理涅斯科罗多夫 签署采购合同。报道没有提及合同 具体内容。

俄国防部长绍伊古本月早些 时候曾表示,俄方计划在"军队-2022"国际军事技术论坛期间签署 36份政府采购合同,总价值超过 5220亿卢布(约合86.6亿美元)。

俄罗斯总统普京6月21日表 示,俄方已成功完成"萨尔马特"洲 际弹道导弹相关试验工作,首枚导

弹将于今年年底进入战斗值班。同 时,S-500 防空导弹系统已开始列 装俄军。

俄称其第五代重型洲际弹道 导弹"萨尔马特"重量超过200吨, 可采用包括高超音速弹头在内的 多种核弹头,能突破敌方反导系 统。普京2018年发表国情咨文时曾 介绍说,"萨尔马特"洲际弹道导弹 的一招"杀手锏"是飞越极地攻击

另一个半球的敌方目标,其他国家 现有和研制中的反导系统无法对 付这种攻击模式,它"可以打到地 球上任何一个角落"。S-500防空导 弹系统由金刚石-安泰公司研制, 是俄罗斯自主研发的最新一代防 空导弹系统,作战半径约600公里, 可拦截弹道导弹、巡航导弹、高超 音速飞行的新式武器,可打击各类 战机等目标。 (黄 河)

欧盟高官:欧盟在乌克兰危机上"双标"

新华社消息 欧盟外交与安全政策高级代表博雷利日前在接受西班 牙《国家报》专访时承认,欧盟在对待乌克兰危机和加沙冲突问题上采取 "双重标准",并称"国际政治就是使用双重标准"。

博雷利认为,乌克兰危机直接影响欧洲。与之相比,没水没电的加沙 "露天监狱""不是欧盟能解决的问题"。博雷利承认,"在很大程度上,国际 政治就是使用双重标准。我们不会用同样的标准来处理所有的问题"。

对此,西班牙共产党主席何塞·路易斯·森特利亚15日在接受新华社 记者采访时说:"在国际政治中使用双重标准是典型的殖民心态。"森特利 亚指出,欧盟应该做的是研究如何走向"一个最终埋葬殖民主义、结束穷 国和富国之间依赖关系、珍视和平与进步的未来"。他说,国际社会应增加 合作,摒弃双重标准,遵守联合国宪章,积极推动全球治理体系改革,更加 公正有效地解决人类面临的问题和挑战。

韩国反美集会呼吁撤走驻韩美军

新华社消息 据韩国《朝鲜日报》16日报道,韩国全国民主劳动组合 总联盟下属组织"统一先锋队"目前在韩国各地驻韩美军基地接连举行集 会,要求驻韩美军撤离韩国。

报道说,"统一先锋队"已在釜山南区的驻韩美海军司令部、釜山东区的 美军第55补给仓、美军专用的釜山港北港第8码头以及平泽和群山的驻韩 美军基地等多地接连举行集会。在釜山港北港第8码头举行的集会中,集会 者要求"撤除设在这里的美军细菌战部队!"在平泽和群山的驻韩美军基地 前,集会者高喊"美军撤退"等口号。8月13日,首尔市中心爆发反美集会,集 会者要求中断本月末计划进行的韩美联合军演,并要求"解散韩美同盟,撤 走驻韩美军"。当天至少有6000人参加集会。韩美两国军队16日起开始为期 4天的危机管理演习,为下半年"乙支自由之盾"联合军演做准备。韩美两军 将从22日起启动"乙支自由之盾"联合军演。

新手必看!福彩快乐8玩法介绍(基础篇上)

中国福利彩票快乐8游戏是全国第一款统一 销售、全国统一渠道管理的基诺型福利彩票游戏,天天 开奖、玩法多样、中奖体验好、开奖号码多、全中有大 奖、不全中也有奖、全不中还有奖、单注最高奖金可达 500万元!本期,我们就来全方位的掌握快乐8基础玩 法,一起向快乐出发!



快乐8游戏是指从1至80,共80个号码中任意选 择1至10个号码进行投注,每注金额2元,包括"选一 到"选十"10种玩法,包含"单式""复式""胆拖"3种投 注方式。每期开奖时,从1至80共八十个号码中随机摇 出20个号码作为当期开奖号码。具体玩法如下: 1. "选一"玩法

"选-



规则: 若投注号码与当期开奖号码中的任意一个 号码相同,即中奖,单注中奖金额4.6元。

2. "选二"玩法



规则: 若投注号码与当期开奖号码中的任意两个 号码相同,即中奖,单注中奖金额19元。

3. "选三"玩法



规则:若投注号码与当期开奖号码中的任意三个 号码相同,即中奖,单注中奖金额53元;若投注号码与 当期开奖号码中的任意两个号码相同,即中奖,单注中 奖金额3元

4. "选四"玩法



规则: 若投注号码与当期开奖号码中的任意四个 号码相同,即中奖,单注中奖金额100元;若投注号码 与当期开奖号码中的任意三个号码相同,即中奖,单注

中奖金额5元;若投注号码与当期开奖号码中的任意 两个号码相同,即中奖,单注中奖金额3元。

"洗五"玩法



规则:若投注号码与当期开奖号码中的任意五个 号码相同,即中奖,单注中奖金额1000元;若投注号码 与当期开奖号码中的任意四个号码相同,即中奖,单注 中奖金额21元;若投注号码与当期开奖号码中的任意 三个号码相同,即中奖,单注中奖金额3元。

以上就是快乐8游戏"选一"至"选五"玩法介绍, 下期将继续带大家了解,"选六"至"选十"玩法。欢迎新 老彩民前往福彩销售站,体验快乐8游戏的多彩魅力! 祝您在奉献爱心的同时,能够收获幸运!





